POLINOMLAR N\ TYT TARZI / TEST NO: 4
1.  En blyUk dereceli terimin katsayisi 1 olan tGglnct | 3.  P(x) bir polinom olmak lizere, P(a) =0 esitligini sag-
dereceden bir polinomun grafiginin dik koordinat layan a sayisina bu polinomun bir kbku denir.
duzleminde eksenleri kestigi noktalara ait bazi par-
calan asagida ver|Im| zr R(x) ve Q(x) polinom olmak lizere,
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Buna gore, bu pollnomun kat sa plaml
Kagtir? P(x)=R(x)+Q(x) olduguna gére, P(x) polinomu-
?ﬁ nun kokler farki hangisi olabilir?
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T veti dogdal sayi, kat sayilarin reel sayl olmasi gerekir.
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5. P(x) tglncu dereceden bir polinomdur.
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Bu P(x) polinomunun (xf1), (x+2) ve (x=3) ile bol-

munden kalan daima 4 olmaktadir.
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olduguna gore, ayni P(x) polinomunun (x-4) ile
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6. Kat sayilari rakamiardan olusan ve bir kéhg' % )
olan ikinci dereceden polinomlarin sayisi kagtir?
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Matematik

7. P(x) polinom olmak Uzere, P(a)=0 esitligini saglayan

a sayisina bu polinomun bir kdku denir.
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P(x)=x2+m olmak Uzere, P polinomunun
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degerlerinden hangileri m sayisi olabilir?
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8. P(x) ikinci dereceden bir polinomdur.

Her x reel sayisi icin,

e
@)y,
- 7 e Lzoull

olduguna gore, P(1) degeri kactir?
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